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(3) For the investigation so instituted 
the Chief Administrative Law Judge, 
U.S. International Trade Commission, 
shall designate the presiding 
Administrative Law Judge. 

Responses to the complaint and the 
notice of investigation must be 
submitted by the named respondent in 
accordance with section 210.13 of the 
Commission’s Rules of Practice and 
Procedure, 19 CFR 210.13. Pursuant to 
19 CFR 201.16(d)–(e) and 210.13(a), 
such responses will be considered by 
the Commission if received not later 
than 20 days after the date of service by 
the Commission of the complaint and 
the notice of investigation. Extensions of 
time for submitting responses to the 
complaint and the notice of 
investigation will not be granted unless 
good cause therefor is shown. 

Failure of the respondent to file a 
timely response to each allegation in the 
complaint and in this notice may be 
deemed to constitute a waiver of the 
right to appear and contest the 
allegations of the complaint and this 
notice, and to authorize the 
administrative law judge and the 
Commission, without further notice to 
the respondent, to find the facts to be as 
alleged in the complaint and this notice 
and to enter an initial determination 
and a final determination containing 
such findings, and may result in the 
issuance of an exclusion order or a cease 
and desist order or both directed against 
the respondent. 

By order of the Commission. 
Issued: July 27, 2011. 

James R. Holbein, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2011–19356 Filed 7–29–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1122–New] 

Agency Information Collection 
Activities: New Collection; Semi- 
Annual Progress Report for Grantees 
from the Children and Youth Exposed 
to Violence Program 

ACTION: 30-Day Notice of Information 
Collection Under Review. 

The Department of Justice, Office on 
Violence Against Women (OVW) will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. This 

proposed information collection was 
previously published in the Federal 
Register Volume 76, Number 101, page 
30389, on May 25, 2011, allowing for a 
60-day comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until August 31, 2011. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments concerning this 
information collection should be sent to 
the Office of Information and Regulatory 
Affairs, Office of Management and 
Budget, Attn: DOJ Desk Officer. The best 
way to ensure your comments are 
received is to e-mail them to 
oira_submission@omb.eop.gov or fax 
them to 202–395–7285. All comments 
should reference the 8 digit OMB 
number for the collection or the title of 
the collection. If you have questions 
concerning the collection, please call 
Cathy Poston at 202–514–5430 or the 
DOJ Desk Officer at 202–395–3176. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
New collection. 

(2) Title of the Form/Collection: Semi- 
Annual Progress Report for Grantees 
from the Children and Youth Exposed to 
Violence Program. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: 1122–XXXX. 
U.S. Department of Justice, Office on 
Violence Against Women. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: The affected public includes 
the approximately 25 grantees of the 
Children and Youth Exposed to 
Violence Program, created by the 
Violence Against Women Act of 2005 
(VAWA 2005), creates a unique 
opportunity for communities to increase 
the resources, services, and advocacy 
available to children, youth and their 
nonabusing parent or caretaker, when a 
child has been exposed to incidences of 
sexual assault, domestic violence, 
dating violence, or stalking. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: It is estimated that it will 
take the approximately 25 respondents 
(grantees from the Children and Youth 
Exposed to Violence Program) 
approximately one hour to complete a 
semi-annual progress report. The semi- 
annual progress report is divided into 
sections that pertain to the different 
types of activities in which grantees 
may engage. A Children and Youth 
Exposed to Violence Program grantee 
will only be required to complete the 
sections of the form that pertain to its 
own specific activities. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total annual hour burden 
to complete the data collection forms is 
50 hours, that is 25 grantees completing 
a form twice a year with an estimated 
completion time for the form being one 
hour. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street, NE., Room 2E– 
508, Washington, DC 20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, United States 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2011–19345 Filed 7–29–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FX–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1103–NEW] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested; Generic 
Information Collection Review of 
Customer Outreach and Information 

ACTION: 30-Day Notice of Information 
Collection Under Review. 
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The Department of Justice (DOJ) 
Office of Community Oriented Policing 
Services (COPS) will be submitting the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This information 
collection was previously published in 
the Federal Register Volume 76, 
Number 101, on May 25, 2011, allowing 
for a 60-day comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for 30 days for public comment until 
August 31, 2011. This process is 
conducted in accordance with 5 CFR 
1320.10. 

Written comments concerning this 
information collection should be sent to 
the Office of Information and Regulatory 
Affairs, Office of Management and 
Budget, Attn: DOJ Desk Officer. The best 
way to ensure your comments are 
received is to e-mail them to 
oira_submission@omb.eop.gov or fax 
them to 202–395–7285. All comments 
should reference the 8 digit OMB 
number for the collection or the title of 
the collection. If you have questions 
concerning the collection, please call 
Ashley Hoornstra at (202) 616–1314 or 
the DOJ Desk Officer at 202–395–3176. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Ashley Hoornstra, 
Department of Justice Office of 
Community Oriented Policing Services, 
145 N Street, NE., Washington, DC 
20530. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 

respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Proposed collection; comments 
requested. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Generic Information Collection Review 
of Customer Outreach and Information. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 
None. U.S. Department of Justice Office 
of Community Oriented Policing 
Services. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Law enforcement and 
public safety agencies, institutions of 
higher learning and non-profit 
organizations. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: It is estimated that 
approximately 2000 respondents will 
participate in the survey annually in an 
average of 28 minutes. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: 933 total burden hours. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street, NE., Room 2E– 
508, Washington, DC 20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2011–19371 Filed 7–29–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–AT–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1122—New] 

Agency Information Collection 
Activities: New Collection; Semi- 
Annual Progress Report for Grantees 
From the Services, Training, Education 
and Policies To Reduce Domestic 
Violence, Dating Violence, Sexual 
Assault and Stalking in Secondary 
Schools Grant Program 

ACTION: 30-Day Notice of Information 
Collection Under Review. 

The Department of Justice, Office on 
Violence Against Women (OVW) will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. This 
proposed information collection was 
previously published in the Federal 
Register Volume 76, Number 101, page 
30388–30389, on May 25, 2011, 
allowing for a 60-day comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until August 31, 2011. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments concerning this 
information collection should be sent to 
the Office of Information and Regulatory 
Affairs, Office of Management and 
Budget, Attn: DOJ Desk Officer. The best 
way to ensure your comments are 
received is to e-mail them to 
oira_submission@omb.eop.gov or fax 
them to 202–395–7285. All comments 
should reference the 8 digit OMB 
number for the collection or the title of 
the collection. If you have questions 
concerning the collection, please call 
Cathy Poston at 202–514–5430 or the 
DOJ Desk Officer at 202–395–3176. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
New collection. 
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